Verksamhetsberättelse för Vintrosa Folkets Hus förening 2020.

Styrelsen får härmed avge följande verksamhetsberättelse för tiden 2020-01-01 – 2020-12-31.

Styrelsens sammansättning m. m.
Ordförande K-G Granberg, v. ordförande och webbansvarig m. m. Anders Holm, kassör Lena Jansson, programansvarig och sekreterare Gunilla Neogard, ledamöter Helena Pettersson, Sven-Erik Fritz, samt Lotta Carlsson.
Suppleanter Leif Carlsson, Magnus Holm, Göran Liedström och Tommy Feldgrill. Magnus Holm har ersatt Gunilla Neogard som sekreterare under Gunillas sjukdom.
Inom styrelsen har vi ett VU bestående av K-G Granberg, Anders Holm och Lena Jansson med beslut upp till 25 000:-. Rapport på nästa styrelsemöte.
Verkställande ledning har varit K-G Granberg med Lena Jansson som ersättare. Med beslutanderätt upp till 10 000:-. Rapport på nästa styrelsemöte.
Vaktmästare är Lena Jansson.
Revisorer är Anders Fredriksson och Marianne Söderlund. Suppleant är Bo Scherman. 
Marianne Söderlund har avlidet under året. Bo Scherman träder in.
Valberedning har varit Lotta Carlsson som sammankallande, Lena Jansson, Anders Holm och Göran Rönnbäck.
Möten.
Det har hållets årsstämma och 5 styrelsemöten.
Örebro Kommun har en Överenskommelse med det Civila samhället. Vintrosa FH är medlemmar. Det finns ett Samverkansråd med 10 Föreningsrepresentanter och 3 politiker och en tjänsteman. K-G Granberg är representant i Samverkansrådet. Målet är att ta tillvara det Civila samhällets intressen mot Örebro Kommun. 
Medlemmar.
Föreningen hade över 300 aktiva medlemmar vid årets slut.
Ungdomsgården.
Ungdomsgården har varit öppen hela året även att det har gått en pandemi. Dom har följt skolans regler. Under året har det varit 48 medlemmar.
Uthyrning.
Annis Art hyr fortfarande lokal för sina målar kurser.Hon driver också målar kurser åt Tysslinge Kulturförening för ungdomar. 2 kurser vår och höst. Begränsning har varit 8 personer varje gång.
Övrig uthyrning har varit 0 p.g.a. pandemin. Uthyrning till Ungdomsgården har pågått.
Verksamhet.
Vår verksamhet i huset har bara varit LAN under sportlovet. Övrig verksamhet har varit inställd p.g.a. pandemin.
Det här har inneburet att vi har förlorat 120 000:- i intäkter.
Vi har sökt bidrag från många håll. Vi har fått bidrag från Lekebergs Sparbank 30 000:-, Landsbygdsnämnden 15 000:- och Statliga bidrag genom FHP 75 000:-. Det är en bra utdelning.
Vi har monterat en publik ladd stolpe och en egen ladd stolpe för våra hyresgäster. Bidrag 30 000:-fick vi året före i samband med Solcellerna.
Ekonomi.
Se balansrapport och resultatrapporterna.


Slutord.
Styrelsen tackar alla som har deltagit på olika sätt med huset. Vi tackar våra sponsorer under pandemin, Lekebergs Sparbank, Landsbygdsnämnden och FHP.
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